中国妇女十一大在京开幕

习近平等到会祝贺 王岐山代表党中央致祝词

据新华社北京10月28日电(记者 徐京跃 李菲)中国妇女第十一次全国代 表大会28日上午在人民大会堂开幕。 习近平、李克强、张德江、俞正声、刘云 山、张高丽等党和国家领导人到会祝贺, 王岐山代表党中央致祝词。

来自全国各行各业的1400多名中 国妇女十一大代表和100多名特邀代 表,肩负着亿万妇女的重托出席盛会。

王岐山代表党中央发表了《在中国 特色社会主义伟大实践中撑起半边天》 的祝词。王岐山首先向大会的召开表示 热烈的祝贺,向全国各族各界妇女和广 大妇女工作者致以亲切的问候,向香港 特别行政区、澳门特别行政区和台湾 地区的女同胞、海外女侨胞致以良好 的祝愿。

编辑:耿彪 校对:丽清

王岐山在祝词中说,改革开放以来, 中国亿万妇女在党的坚强领导下,自觉 把个人理想和追求融入党和国家事业发 展之中,在推动科学发展、促进社会和谐 中贡献才智和力量,在中国特色社会 主义伟大实践中撑起半边天;各级妇 联组织紧紧围绕中心、服务大局,立足 基层、服务妇女,为促进我国妇女事业 发展、夯实党执政的群众基础做出了 突出贡献。

王岐山指出,实现党的十八大确定 的奋斗目标,实现中华民族伟大复兴,需 要全体中华儿女共同奋斗。广大妇女要 认清使命和责任,以不让须眉的巾帼之 志,在实现中国梦的征程上绽放夺目光 彩。希望广大妇女坚定中国特色社会主 义理想信念,热爱祖国,自强不息,争做 自尊、自信、自立、自强的时代新女性;胸 怀大志,增强本领,发挥优势,创新发展,

不断创造新业绩;继承和弘扬中华民族 传统美德,尊老爱幼、勤俭持家、科学教 子,为促进家庭和美、社会和谐贡献力 量。各级妇联组织要深入贯彻落实党的 十八大和习近平总书记一系列重要讲话 精神,引导广大妇女树立崇高理想,陶冶 美好情操,有效服务妇女群众,切实维护 妇女儿童权益,不断开创妇女工作新局 面。希望香港特别行政区、澳门特别行 政区和台湾地区女同胞、海外女侨胞,继 续秉承爱国光荣传统,为祖国发展尽力, 共享祖国尊严和荣耀。

太行山里 "新风景"

游客通过架设在悬崖绝壁上的 悬空玻璃走道观赏脚下的太行大峡 谷风景。河南省林州太行大峡谷、 红旗渠风景区地处豫、晋、冀三省交 界,近年来当地政府不断加大投入, 在沿线建造多处风景观赏点,为游 客观光提供方便。

新华社记者 赵鹏 摄



中纪委披露巡视组"寻虎找蝇"9大手段

新华社北京10月28日电 巡视是 党章规定的一项重要制度,是加强党的 建设的重要举措,是从严治党、维护党纪 的重要手段,是加强党内监督的重要形 式。党的十八大以来,中央对巡视工作 高度重视,做出一系列重大决策和部署, 提出了新的更高要求。中央纪委监察部 网站28日对中央巡视组工作流程进行 了详解。

中央巡视机构向党中央 负责并报告工作

党的中央委员会成立巡视工作领导 小组,向中央负责并报告工作。中央巡 视工作领导小组主要职责包括:一是贯 彻党的中央委员会有关巡视工作的决 议、决定;二是研究决定巡视工作年度和 阶段计划、方案;三是听取巡视工作汇 报;四是研究巡视成果的运用,提出相关 意见、建议;五是向党中央报告巡视工作 情况;六是对巡视组进行管理和监督;七 是研究处理巡视工作中的其他重要事

中央巡视工作领导小组下设办公 室,为其日常办事机构。办公室设在中 央纪律检查委员会。党的中央委员会设 立巡视组,承担巡视任务,向巡视工作领 导小组负责并报告工作。

中央巡视组负责对下列党组织领 导班子及其成员进行巡视:一是省、自 治区、直辖市党委和同级政府党组领 导班子及其成员;二是省、自治区、直 辖市人大常委会、政协委员会党组 领导班子及其成员;三是中央要求巡 视的其他单位的党组织领导班子及其

中央建立巡视组组长库,由巡视工 作领导小组根据每次巡视任务提出组长 人选,一次一授权。

中央巡视工作突出4个重点

中央要求,巡视组要明确自身定位, 履行监督责任,当好党中央的"千里眼", 找出"老虎"和"苍蝇",对违纪违法问题 早发现、早报告。强调巡视工作坚持党 要管党、从严治党,围绕党风廉政建设和 反腐败工作这个中心开展,把发现问题、 形成震慑作为主要任务。

工作中,要突出4个重点:一是要着 力发现领导干部是否存在权钱交易、以 权谋私、贪污贿赂、腐化堕落等违纪违法 问题;二是要着力发现是否存在形式主 义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风等违 反中央八项规定精神的问题;三是着力 发现领导干部是否存在对涉及党的理论 和路线方针政策等重大政治问题公开发 表反对意见、搞"上有政策、下有对策"等 违反政治纪律的问题; 四是着力发现是 否存在买官卖官、拉票贿选、违规提拔 干部等选人用人上的不正之风和腐败

9种工作方式和5个主要步骤

中央巡视组主要工作方式包括:听 取被巡视地区、单位党委(党组)的工作 汇报和有关部门的专题汇报;根据工作 需要列席被巡视地区、单位的有关会 议,列席被巡视党组织领导班子的民主 生活会和述职述廉会;受理反映被巡视 党组织领导班子及其成员问题的来信、 来电、来访等;召开听取意见座谈会;与 被巡视党组织领导班子成员和其他干 部群众个别谈话;调阅、复制有关文件、 档案、会议记录等资料;对被巡视党组 织领导班子及其成员进行民主测评、问 卷调查;以适当方式对被巡视地区、单 位的下属单位或者部门进行走访调研; 对专业性较强或者特别重要问题的了 解,可以商请有关职能部门或者专业机 构予以协助。

另外,巡视组对反映被巡视党组织 领导班子及其成员的重要问题,可以进 行深入了解。巡视组不干预被巡视地 区、单位的正常工作,不查办案件。

工作主要程序上,分为5个步骤:

-巡视准备:向中央纪委监察部 机关和中央组织部、审计署、国家信访局 等了解被巡视地区、单位党组织领导班 子及其成员的有关情况,研究制订巡视 工作方案,向被巡视地区、单位印发巡视 通知等。

-巡视了解:向被巡视地区、单位 通报巡视目的和任务,公布巡视组监督 的范围、工作安排和联系方式,通过各种 渠道了解被巡视地区、单位存在的问 题。巡视期间,发现领导干部涉嫌严重 违纪违法等问题,及时向中央巡视工作 领导小组报告。

-**巡视汇报:**巡视了解结束后向 中央巡视工作领导小组报告巡视情 况,主要反映巡视发现的问题、提出意

-巡视反馈:向被巡视地区、单位 反馈巡视发现的问题,提出整改的意见 建议。反馈工作应体现从严治党的精 神,严肃认真,形成震慑。

——**移交督办:**对中央巡视工作领 导小组决定的事项,依据干部管理权限 和归口管理、各司其职的原则,分别移交 中央纪委、中组部有关部门或中央有关 职能部门处理并及时督办。对被巡视地 区、单位的整改情况,以适当方式开展监 督检查。

"万人计划" 首批人选名单发布

据新华社北京10月28日电(记者 华春雨)记者从 中央人才工作协调小组办公室获悉,国家高层次人才特 殊支持计划(又称"万人计划")第一批入选名单已于近日 正式发布。

"万人计划"是与引进海外高层次人才的"千人计划" 并行的国家级重大人才工程,定位于国内高层次人才的 培养支持。第一批共入选277人,其中杰出人才6人,科 技创新领军人才72人,青年拔尖人才199人。此外,科 技创业领军人才、哲学社会科学领军人才、高校教学名 师、百千万工程领军人才等4类人才也已完成初评,将在 复核和公示等程序完成后公布。

据了解,"万人计划"总体目标是利用10年时间,在 自然科学、工程技术、哲学社会科学和高等教育等领域, 遴选支持1万名左右能够代表国家一流水平、具有领军 才能和团队组织能力的高层次人才,特别是有重大创新 前景和发展潜力的中青年人才。

国产大型客机 C919 已获400架订单

据新华社北京10月28日电(记者 张毅)中国商用 飞机有限责任公司 28 日晚与兴业金融租赁有限责任公 司在此间签署协议,订购20架C919大型客机。至此, C919大型客机订单总数已达到400架。

对于近期社会上关注的C919大型客机首飞时间推 后的问题,中国商飞公司总会计师田民回答说,一架现代 大型商用飞机由四五百万个零件和几十个复杂的系统构 成,项目研制由几百家国内外单位参与,项目管理的难度 和复杂性远远超出一般项目工程。近年来,世界新型商 用飞机研制采用了大量新材料、新技术和新工艺,大大增 加了研制的难度和风险。中国商飞正在研制的ARJ21 新支线飞机和C919大型客机也不例外。再加上我国喷 气客机尚未走过一个完整的研制历程,产业基础相对薄 弱。为了确保安全可靠,C919大型客机首飞推后是十分 必要的。

田民透露,目前C919大型客机前机身已在南昌开 铆,飞机机体正式进入生产阶段,力争在2015年底首飞。

北京迅速处置一起吉普车 冲撞天安门金水桥事件

天安门交通秩序恢复正常 受伤人员得到积极救治

新华社北京10月28日电 28日12时5分许,一辆 吉普车由北京市南池子南口闯入长安街便道,由东向西 行驶撞向天安门金水桥护栏后起火,行驶过程中造成多 名游客及执勤民警受伤。北京市公安、应急、卫生等相关 部门立即启动应急预案,开展工作并组织施救,受伤人员 被全部送往附近医院救治,13时9分,现场交通恢复正常。

事件发生后,中央领导同志和公安部、北京市委市政 府领导先后赶到现场指挥处置工作,要求全力以赴抢救 伤者,迅速查明真相,采取有力措施,确保首都安全稳定。

据初步统计,事件已造成5人死亡,38人受伤,其中 肇事车内3人死亡,另有2名游客死亡(1名菲律宾籍女 游客、1名广东省男游客),38名受伤人员中包括3名菲 律宾籍游客(2女1男)及1名日本籍男游客。为全力救 治伤员,相关医院迅速组织专家紧急会诊,根据伤者伤情 分别采取手术、包扎及其他紧急治疗措施。当日下午,北 京市委、市政府领导先后前往医院指导救治工作并看望 慰问伤员。目前,受伤人员的救治在全力进行当中。

相关部门正在对事件开展调查。



桂林漓江入选全球最美河流

游船载着游客在桂林漓江上旅游观光。

近日,美国有线电视新闻网(CNN),为旅游爱好者 评选出15条最值得一去的全球最美河流,桂林漓江入选 其中,成为中国唯一入选的河流。其他入选的河流还有 亚马逊河、赞比西河、多瑙河和莱茵河、恒河、尼罗河、伏 尔加河等。 新华社记者 陆波岸 摄

洛阳市公安局交通警察支队 行政处罚裁量标准公示

洛阳市公安局交通警察支队在行政执 法中执行的行政处罚裁量标准是全省交警

系统统一的《道路交通安全违法行为处罚 标准》(2013年版),现在予以公示。

具体内容请查阅:

1.洛阳市公安局网站: http://www.lypolice.gov.cn/Article/ShowClass.asp?ClassID=18 2.洛阳市交警支队网站:

http://www.lyjjzd.com/fagui.asp

洛阳市公安局交通警察支队

河南省安全生产监督管理局 行政处罚裁量标准公示

执行的行政处罚裁量标准是《安全生产行政处 罚自由裁量适用规则(试行)》(国家安全生产监 督管理总局令第31号)和《河南省安全生产行 政处罚裁量标准适用规则》(豫安监管政法 [2009]424号),主要分为行政处罚自由裁量权 适用规则和行政处罚裁量标准适用规则两大部 分。其中《安全生产行政处罚自由裁量适用规 则(试行)》包括总则、行政处罚自由裁量的考量 原则、行政处罚自由裁量的适用规则、行政处罚 自由裁量的审核与监督和附则共五个部分25 项;《河南省安全生产行政处罚裁量标准适用规 则》(豫安监管政法[2009]424号)包括河南省 安全生产监督管理行政处罚裁量标准适用规 则、河南省安全生产监督管理行政处罚案件主 办人制度、河南省安全生产监督管理行政处罚 案例指导制度和河南省安全生产监督管理行政 处罚预先法律审核制度共四个部分51项。

具体内容请查阅: 1.河南省安全生产监督管理局网站: http://www.bra http://www.hnsaqscw.gov.cn/upload/090731/chinavvv_0907311541575390.doc 2.洛阳市安全生产监督管理局网站:

http://ajj.ly.gov.cn/publicfiles/business/htmlfiles/ajj/zcfg/201309/101228.html

洛阳市安全生产监督管理局

销、变更或兼并重组的担保公司 页进行公示。河南融正投资担 保有限公司向我局提出申请, 拟 变更公司名称和经营范围,退出 担保行业;河南鹏翔投资担保有 限公司和河南众汇投资担保有 限公司向我局提出申请,拟注销 退出担保行业;河南省利邦投资 担保有限公司、河南文诚投资担 保有限公司和洛阳智通投资担 保有限公司向我局提出申请,拟 进行兼并重组。以上六家公司 称原有民间理财资金已全部清 退完毕,如有理财客户资金尚未兑付,请自公告之日起10日内 持相关凭证向我局反映。若公 告期内无人反映,我局将按程序 批准其变更、注销或兼并重组的

申请。监督电话:62212561 洛阳市西工区工业和信息化局